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Qu'avez-vous pensé de :
Score 

moyen 

La qualité de l’accueil (depuis l'entretien préalable, présentation, mise en confiance…) 9,9/10

L’agréabilité et la fonctionnalité des locaux (accès, confort…) 9,3/10

L'organisation dans le temps (rythme et durée des séances, horaires…) 9,7/10

L’accompagnement (prise en compte de vos attentes, écoute, clarté des explications…) 9,9/10

L'intérêt et la pertinence des méthodes, outils et tests mobilisés 9,7/10

A la fin du bilan : Oui  ? Non

Le bilan m'a permis de mieux me connaître (personnalité, motivations…) 100% 0% 0%

Le bilan m'a permis de faire le point sur ma carrière 100% 0% 0%

Le bilan m'a permis de définir ou conforter un projet professionnel 100% 0% 0%

Je suis satisfait(e) des conclusions du bilan 100% 0% 0%

Le plan d'action est clair et suffisamment détaillé 100% 0% 0%

Je me sens prêt(e) à mettre en œuvre le plan d'action 100% 0% 0%

Je reste avec des questions que j'aurais aimé aborder durant le bilan 0% 0% 100%

Le dispositif a été dans l'ensemble conforme à ma demande initiale 100% 0% 0%

Statistiques réalisées sur l'ensemble des enquêtes de satisfaction complétées par les bénéficiaires à la fin de leur bilan de compétences 

(32). 100% des personnes engagées dans ce dispositif ont terminé leur bilan de compétences. 

Les scores sur 10 sont arrondis au dixième le plus proche et les pourcentages à l'unité la plus proche.
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